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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Interaktivní výuka matematiky y 7.třídě ZŠ

(téma)

předložená diplomová práce se zabývá výukou matematiky s interalr:tivní tabulí a s matematichými
programy a to zhlediska didaktiky matematiky na ZS. Je rozdělena na dvě části: teoretickou

a praktickou.

V první části práce se diplomantka věnuje zavedení základních pojmů v oblasti vyučování
s interaktivní tabulí, dynamické geometrie se zřetelem na metody výkladu v hodinách matematiky
a popisuje také vztah zpracovávaných témat, klíěových kompetencí a matematické gramotnosti. Ve
druhé části práce přináší autorka nejprve srovnání některých učebnic z hlediska zpracovávaných témat.

Dáte zde najdeme stručný popis vytvořených listů v prosťedí Smart Board s využitím matematiclcých
programů systémů CAS a DGS (formou hypertextových odkazů). Prosředí je vhodným způsobem
popsáno kapitolách 7 .I a7 .2, které jsou jalcýmsi manuálem k použití listů k výuc9 s interaktivní tabulí,
pró ..ý"tu 

^celých 
čísel, zlomků, póměru, procent a dále mnohoúhelnftů na ZŠ. Pracovní listy jsou

dobře obsahově i graficky zpracované, respektují hlavní zásady pojmotvorného procesu. Autorka
volila vhodnou posloupnost příkladů a cvičení a vede žáky jak k vytvoření pojmu tak kjeho upevnění
a procvičení. Prbsťedibudelistě pro vyučující matematiky na ZŠ vhodnou pomůckou - ať už piímo
ve vyučovacích hodinách nebojako doplněk výkladu.

V návaznosti na zpracování pracovních listů diplomantka uskuteěnila experiment, kter,ý popisuje

vkapitole 8. Popisuje výběr říd, charakterizuje učitele, vjejichž řídách provedla výzkum
a představuje metodologii výzkumu. Na začátku šetření si autorka DP stanovila hypotézy, které

testovala párovým í testem. Závéry testování diskutuje.

Z popisu jednotlivých hodin je zřejmé, že diplomantka má již nemalé zkušenosti s výukou žáktl, žE,

jeho pracovní listy vznikaly postupně a jejich podoba krystalizovala. Velice cenná je dobře
posřehnutelnázpétnávazba, kterou práce s pracovními listy autorce přinesla.

Vytvořené listy (na CD) mají velmi dobrou grafickou úroveň. Byly vytvářeny tak, aby žáky jednak

motivovaly ke studiu témat, jednak je vedly při vytváření si základních pojmů. Obsahuje také velké
množství příkladů na procvičení a pro samostatnou práci žráků. A hlavně je ukázkou, jak lze vhodně
a citlivě zpracovat dané téma v návamosti na mezipředmětové vztahy. Na závěr se autorka pokusila

o zhodnocení úspěšnosti výuky s IT s využitím. teoreticlcých východisek.

Autorka v práci cituje studovanou literaturu a prokazuje tak informovanost o studované
problematice, její důkladné prostudování.

Práce má velmi pěknou grafickou úpravu jak v textové, tak v obrazové části.

háce nemá žádné záv ažné nedostatky.

Práci doporuěuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.



.l ;:;

]i,,

Náťh na klasiíikači ďSlomové práce: y'í§gís.ě

V C. Budějovicích dn€ 21. 5.2012
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